



Проводится проверка по обращению учительницы из города Орла на Прямую линию с Президентом Российской Федерации по вопросу получения низкой заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области инициировано производство доследственной проверки по обращению на Прямую линию с Президентом Российской Федерации учительницы из города Орла по вопросу получения низкой заработной платы – 10 тысяч рублей.

Следствием будет дана объективная правовая оценка действиям должностных лиц, в чью компетенцию входит формирование фонда оплаты труда педагогических работников в регионе.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июня 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366202>